



# ELŐTERJESZTÉS – 2.2.

Nagymaros Város Önkormányzatának az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (IV. 3.) önkormányzati rendelete alapján



<b>A napirendet tárgyaló ülés dátuma:</b>	<b>2024.február.2</b>
<b>A napirendet tárgyaló ülés:</b>	<b>Képviselő-testületi ülés</b>
<b>Az előterjesztést készítette:</b>	<b>Plentner Katalin</b>
<b>Előterjesztő:</b>	<b>Plentner Katalin</b>
<b>A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:</b>	<b><u>nyílt</u> / zárt</b>
<b>A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:</b>	<b><u>rendes</u> / rendkívüli</b>
<b>A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:</b>	<b><u>egyszerű</u> / minősített</b>
<b>A szavazás módja:</b>	<b><u>nyílt</u> / titkos</b>

**A tárgyalandó témakör tárgya:**

## **2024. VÁROSI RENDEZVÉNYNAPTÁR**

### **1. A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA**

Nagymaros Város Önkormányzata megbízásából a Nagymaros Városi Könyvtár és Művelődési Ház összeállította a programtervet, melyet az intézmény költségvetésének terhére szervez meg 2024-ben a kulturális intézmény a tavalyi évhez hasonlóan.

2024-es év különleges év Nagymaros számára, hiszen 1324. április 22-én adott városi rangot a településnek Anjou Károly király. Az idén 700. jubileumát ünneplő város olyan programtervet kínál a lakosságnak és az idelátogatóknak, amely a korábbi programstruktúrát kiegészíti. Az önkormányzat célja, hogy a rendezvényekre látogatók a szalások és vendéglátóhelyek, szolgáltatók forgalmát, valamint a város PR-ját is emeljék.

A közös cél, hogy teljes év során programokkal és kisebb kulturális események kínálatával a város lakói és szolgáltatói megelégedettséggel tekintsenek a városra és ezáltal Nagymaros jó hírnevét is szolgálhatják.

A mellékelt programtervben szerepel olyan esemény, amely már ismert, de nem költségvetési intézményt terheli a program költsége, csupán praktikus okból került felvezetésre, hiszen a várost érinti.

Részletek a mellékletben,

Röviden összesítve:

közművelődési intézmény költsége összesen: 19.640.000 Ft

szabadtéri/ fesztiválok összes költsége: 13.500.000 Ft

közművelődési intézmény egyéb programjaira tervezett költség: 3.620.000 Ft

A tervezett programokról röviden:

Duna és Nagymaros- május 1.

szabadtéri program, ahol a víz kapna főszerepet. Program elemek: horgászverseny, halászlé/halsütő verseny, környezettel kapcsolatos gyerek sé felnőtt programok.

Gyereknep - május 26.

Tavalyi nagy sikerű Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett gyereknep idén is együttműködésben valósulna meg, több játékkal, foglalkozással és bemutatóval, illetve gyerekkoncerttel. Lehetőség szerint késő délutáni időszakban a 13-18 évesek számára könnyűzenei koncerttel.

Borünnep/ borkorzó

Augusztus 18-án és 19-én a Duna parti sétányon gasztrokulturális program során 10-20 borászat képviseltetné magát. Az estét sztár fellépővel és tűzijátékkal kínálná a város (több fellépővel van szóbeli megállapodás, amely mihamarabbi szerződést igényelne) A borutcában utcazenészek, a színpadon este zenekarok kapják a főszerepet, természetesen augusztus 19-én 21 óra körül dunai tűzijáték kerülne megrendezésre Visegrád és Nagymaros együttműködésének köszönhetően. a korábbi évek

Nagymarosi Csípős Fesztivál – augusztus 31.

A gasztromazochisták fesztiválja mindig augusztus utolsó hétvégéjén Nagymaroson kerül megvalósításra immár majd 10 éve szinte 50 termelő közreműködésével. A csípős evőverseny, a csípős ritmusok és programok mellett idén erős embereket is láthatunk a rendezvényen.

## 2. ELŐZMÉNYEK, A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖRBE HOZOTT KORÁBBI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI DÖNTÉSEK, ÉS AZOK VÉGREHAJTÁSÁNAK ÁLLÁSA

### 3. JOGSZABÁLYI HIVATKOZÁSOK

---

### 4. KÖLTSÉGGIHATÁSOK, ILLETVE A KIADÁS FEDEZETÉT BIZTOSÍTÓ KÖLTSÉGVETÉSI SOR MEGNEVEZÉSE

2024. évi intézményi költségvetésben várható bevétel növekedés.

### 5. AZ ILLETÉKES BIZOTTSÁG VÉLEMÉNYE

### 6. HATÁROZATI JAVASLAT, RENDELET-TERVEZET

#### Nagymaros Város Önkormányzat Képviselő testületének ...../2024.(II....) ) határozata

A Képviselő-testület elfogadja 2024. évi rendezvénytervet és annak költségvonzatát a 2024. évi költségvetési terv elfogadásakor részletezi,

**Határidő:** 2023.03.01.

**Felelős:** intézményvezető

**Végrehajtja:** intézményvezető, szakalkalmazottak

### 7. MELLÉKLET

Nagymaros, 2024. február 20.

készítő

előterjesztő

jegyző  
ellenjegyző